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Βρισκόμαστε στην εμπόλεμη ζώνη. Η ανθρωπιστική σας οργάνωση – όπως και όλες οι 
υπόλοιπες ανθρωπιστικές οργανώσεις - πρέπει να περιθάλψει τραυματίες και πάσχοντες. 
 
Εγκατασταθείτε στη βάση σας και αναμένετε τις κλήσεις για περιστατικά, οι οποίες θα 
αρχίσουν να εκπέμπονται σε λίγο από το κέντρο επιχειρήσεων. Οι επικοινωνίες έχουν 
κοπεί, γι’ αυτό οι κλήσεις θα δίνονται με ειδικό κώδικα που ακούει στο όνομα Morse. Το 
κέντρο επιχειρήσεων θα εκπέμπει τα περιστατικά με ηχητικό σήμα, ώστε να ξεκινήσει η 
αποστολή διάσωσης. Αν χρειαστεί να μεταδώσετε εσείς σήμα προς το κέντρο επιχειρήσεων 
χρησιμοποιείστε οπτικό Morse.  
 
Το κέντρο επιχειρήσεων θα μεταδίδει δύο φορές το περιστατικό σε Morse, με διαφορά 
ενός λεπτού ανάμεσα τους. Δύο λεπτά μετά και τη δεύτερη  εκπομπή, τα περιστατικά θα 
δίνονται και με τηλεβόα, για όσους αντιμετώπισαν πρόβλημα στη λήψη. 
 
Τα περιστατικά μπορούν να δίνονται ένα – ένα ή και πολλά μαζί. Οι πάσχοντες μπορεί να 
βρίσκονται οπουδήποτε μέσα στην εμπόλεμη ζώνη. Τα μέλη σας μπορούν να κινούνται είτε 
μόνα τους ή σε μικρές ομάδες και να αναζητούν τους πάσχοντες. Μπορείτε να έχετε το 
φακό σας ανοιχτό ή κλειστό. Μόλις τους βρείτε, τους παρέχετε τις Α Βοήθειες, 
πραγματοποιείτε τη διάσωση και παίρνετε αποδεικτικό για την ανθρωπιστική σας δράση. 
 

Προσοχή !!! Η ανθρωπιστική δραστηριότητα στην εμπόλεμη ζώνη κρύβει τρομερούς 
κινδύνους. Κάθε μέλος ανθρωπιστικής οργάνωσης είναι υποχρεωμένο να έχει στο κεφάλι 
του τον διψήφιο αριθμό μητρώου του, τον οποίο δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να δουν 
τα μέλη των άλλων ανθρωπιστικών οργανώσεων, ούτε όμως και οι άγριοι εμπόλεμοι, οι 
οποίοι κυκλοφορούν με κακές διαθέσεις στην εμπόλεμη ζώνη. Όποιος διακρίνει τον αριθμό 
κάποιου, τον φωνάζει και ο δεύτερος βγαίνει από το παιχνίδι και επιστρέφει αμέσως στη 
βάση του. 
 

Όταν ακουστεί από το κέντρο επιχειρήσεων το γράμμα Χ (----), τότε τα πάντα σταματάνε 
και μέσα σε ένα λεπτό, πρέπει όλοι να έχουν επιστρέψει στις βάσεις τους, διότι θα 
ακολουθήσει εκπομπή νέων περιστατικών. 
 
Υπάρχει περίπτωση, κατά τη διάρκεια των επιχειρήσεων, να χρειαστεί να μεταδώσετε 
εμπιστευτικές πληροφορίες προς το κέντρο επιχειρήσεων. Αυτό θα γίνει με οπτικό σήμα 
Morse και δίνει bonus. Σε μία ώρα από τώρα η επιχείρηση τελειώνει !!!  
 
 
 
 

Καλή τύχη 


